



M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti belső hírek

1963. december 26.

1. művelődési otthont kapott a szakmári tanyavilág

vid/tné n sr

1963. december 26.

a kalocsai járás szakmár községéhez tartozó keserüteleki tanyaközpontban művelődési otthon épült községfejlesztési alaphól. a határrészen gazdálkodó béke termelőszövetkezet gazdái csaknem 100 ezer forint értékű munkával segítették az építkezést. a községi tanács televíziót adott a tanyasiaknak. ide járnak beszélgetni, televíziót nézni a szomszédos andrásszállási és az öregtényi határrészek termelőszövetkezeti gazdái is. itt kaptak helyet a tanyaközpont kisz-fiataljai is. a télen már ismeretterjesztő előadásokat rendeznek az új tanyai művelődési otthonban.

bb.2. „összkomfortos„ sertéstelep - 130 millió forintot költöttek építkezésre szolnok megye tsz-ei

vid/ j n ká

1963. december 26.

szolnok megyében a kiterjedt pusztai legelőkkel rendelkező közös gazdaságok jó része állattenyésztésre rendezkedett be. ezek a szövetkezetek az idén 130 millió forintot költöttek új gazdasági épületek, istállók, ólak építésére. öt karcagi szövetkezet közös vállalkozásban „összkomfortos„ sertésnevelő-telepet hozott tető alá. a kiegészítő épületekkel, takarmánykonyhával, előmelegítővel, gondozói szállással ellátott „husgyár„ évente 4200 darab hizott sertést ad majd a népgazdaságnak. tőszegen, zagyvarékáson tojóházakat építettek a gazdaságok. elkészült az építkezés jövő évi terve is. eszerint 1964-ben az ideihez hasonló összeget költenek erre a célra./mti/

9.15/lm

-1-

Ms

bb.3. don juan részletek, díjnyertes művészek játéka hanglemezen
1 ol/lk n sr 1963. december 26.

a hanglemezzgyártó vállalat az új év első hónapjában elkészíti a don juan részleteinek hangfelvételét. a főbb szerepeket ityás mária, bartha alfonsz és melis györgy énekli, az állami zenekarát kórody andrás vezényli.

az új esztendő elején kerül a boltokba az a négy mikro-lemez, amelyen a budapesti zenei versenyeken első és második díjat nyert művészek játéka örökítették meg. ugyancsak 1964 elején jelenik meg az exodus című film máris népszerű, hasonló című dalbetétéről készített lemez./mti/

..

bb.4. 1980-ra 30.000 hold halastó lesz a hajduságban
vid/hné n ká 1963. december 26.

a hortobágy-környéki és a bihari táj gyengén termő, szikes területein, az ugynevezett fehér földeken alig terem holdankint 3-4 mázsa széna, s már a nyár elején kiég a fű rajtuk. e szikesek egyrészt halastavakkal igyekeznek hasznosítani. az idén 10.500 hold volt az állami gazdaságok és a szövetkezetek tavainak vízterülete, s az általános tapasztalat szerint a tavakban annyi mázsa hal „terem”, mint amennyi szénát adott a szikes legelő.

az épülő nyugati főcsatorna, amely északról a hortobágy peremén húzódik, újabb öntözési és halastó-építési lehetőséget nyit. a távlati tervek szerint 1980-ra a hajduságban 30.000 holdra növelik a halstavak területét./mti/

..

bb.5. ötvenegymillió forint megtakarítás ujitásokból a szénbányai széntrösztnél
/te n ki 1963. december 26.

a tatabányai szénbányászati tröszt ujitógárdája az idén rekord eredményt ért el. nem a benyújtott ujitások száma miatt hanem azok népgazdasági haszna. a minőségi változást tükrözi, hogy ebben az évben négy találmányt vezettek be, s ezzel tizenháromra növekedett a szénmedencében alkalmazott találmányok száma. a megvalósított ujitások többsége a teljesítmények növekedését, a költségek csökkentését eredményezte, de sok ujitás szolgálja a földalatti dolgozók könnyebb, biztonságosabb munkáját is. az idén hasznosított ujitásokkal több mint 51 millió forintot takarítottak meg./folyt.köv./

- 2 -

Mes

bb.5./ ötvenegymillió forint...1.folyt./ n

ez a tatabányai ujitómozgalomban rekordnak számít, mert még egyetlen esztendőben sem értek el ilyen kimagasló eredményt.

az ujitók kedvét növelte, hogy az idén lényegesen csökkentették az ujitások adminisztrációját. a gyorsabb ügyintézését bizonyítja, hogy míg tavaly 32, az idén mindössze hat ujitó fordult panasszal a tröszt szakszervezeti bizottságához. gyakori az a párhuzamos ujitás. egy-egy üzemben újra „feltalálják”, amit a másikon már hosszabb ideje eredményesen alkalmaznak. ennek elkerülésére most kiszélesítik a bányák közötti tapasztalatcserét. a gyorsabb ügyintézés érdekében az üzemi szakszervezeti bizottságoknál ujitókört alakítanak. ennek tagjai megvitatják a dolgozók javaslatait és segítik az elbírálást./mti/

..

bb.6. háromezernél több termelősövetkezeti asszony tanul a téli tanfolyamokon nógrád megyében

vid/hné n ká 1963. december 26.

az idei téli estékre gazdag, változatos programot készítettek elő a nógrádi falvak termelősövetkezeti asszonyai számára. nógrádban ugyanis a termelősövetkezeti tagság mintegy kétharmada nő. a tanács, a párt, a kisz, a nőtanács és a népfront ismeretterjesztő előadásokat, tanfolyamokat, akadémiákat szervezett. igen népszerűek a gazdaasszony-körök a nógrádi falvakban. az idén 60 községben működnek ilyen körök, s az első sütő-főző, varró- és hímzőtanfolyamok máris megkezdődtek. a szlovákajku lucfalván asszony vesz részt a pártoktatásban, félezernél több leány a kisz tanfolyamait hallgatja. mindent egybevetve az idén télen háromezernél több nógrádi termelősövetkezeti asszony tanul./mti/

..

bb.7. elkészült a győr-nádorvárosi hatalmas új lakótelep részletes rendezési terve

id/lk n ki 1963. december 26.

a győri tervező vállalatnál elkészült a részletes rendezési terve annak a nagyszabású lakónegyednek, amelyet győr-nádorvárosban a felszabadulás utja két oldalán alakítanak ki a harmadik ötéves terv idején.

/folyt.köv./

- 3 -

Mes

bb.7. / elkészült a győr-nádorvárosi...1.folyt./ n

száz hektár területen 6300 lakást építenek a korszerű városrendezés, a modern építőművészet elvei szerint. az épületeket parkoktól, gyermekjátsszóterektől övezve úgy építik fel, hogy bejárataik nem nyílik főutvonalra. ez az előnyös elrendezés nem a városiasság rovására, mert az üzleteket nem elszórtan helyezik el, hanem a lakótelep központjában gyalog mindenfelől könnyen megközelíthető helyen. a 300 méter hosszú üzleti negyedet 15 emeletes toronyházak veszik körül. összesen 300 lakás lesz 15 emeletes épületekben, 2500 pedig tízemeletesekben. a többi épület négyemeletes. kellő számú garázsról is gondoskodnak.

a lakótelephez számos szociális és kulturális intézmény, napköziotthon, bölcsőde, orvosi rendelő, általános és középiskola, művelődési otthon is tartozik majd, sőt városnegyed központ is épül, ahol a kerületi tanács székel majd./mti/

..

bb.8. melegedőház a hétforrásnál

vid/lk n ki

1963. december 26.

kőszeg idegenforgalma évről-évre növekszik. a városba látogatók a híres műemlékek megtekintése után rendszerint kirándulnak a szabóhegyre és a hétforráshoz is. a szabóhegyen az idén korszerű vendéglátóipari egységet, a hétforrásnál pedig kétszáz személyes melegedőházat építettek./mti/

..

bb.9. jövőre kilencvenmillió forintot fordítanak ut- és hidépitésekre tolna megyében

vid/lk n ki

1963. december 26.

tolna megyében az új évben az ideinél 15 millióval több, azaz kilencvenmillió forint jut országutak és hidak építésére, illetve fenntartására. ebből az összegből csaknem hetvenmillió forintot költenek korszerűsítésre. a külterületeken hat méter, a községekben pedig a lehetőségekhez mérten hét-nyolc méter szélesre átépítik a kölesdyi, a hógysz-dombóvári és a pinchehely-tamási országutakat. a hógysz-dombóvári uton nagy felüljárót építenek a vasutvonal és a patak fölött, s megszüntetik a vasuti keresztezéseket a dunabudvártól sásdig terjedő országút tolna megyei szakaszán is. az új évben korszerűsítik az iregszemcsetől síófokra vezető országutakat is./mti/

..

- 4 -

Me

bb 10. három kisgyermek tragikus halála

vid/gg szb -cz

1963. december 26.

tragikus, hármás gyermekhalálozás történt szerdán este nagykanizsán. kecskeméti józsef máv vonatkísérő szerdán délután, munkából hazatérve kossuth lajos utca 13 alatti lakásába, lefelejtve felesége és nagyobb leánya a kórházba ment, hogy az ottlevő gyermeküket meglátogassa. este hat óra körül érkezett haza, de nem ment be a lakásba, csak benézett az ablakon, s látta, hogy férje és az otthon hagyott 3, négy éven aluli kisgyermek alszik. a szomszédba ment beszélgetni. egy órával később ment csak haza a lakásba bemenni azonban nem tudott, mert az ajtó be volt zárva. kopogására férje nem nyitott ajtót, így a szomszédok segítségével hatoltak be. a két kisgyermek, a négyéves józsef, a kétéves mária ekkor már halott volt. az apát és a tizennyolc hónapos lászlót kórházba szállították, utközben azonban a kisfiu meghalt. a kórház tájékoztatása szerint az apa felépül.

a rendőrség szakértők segítségével folytatja a vizsgálatot. megállapították, hogy a kecskeméti család, nyilván takarékosági okokból, téglával zárta el a kályhacső kivezető nyílását, hogy a meleg ne szökjön el a lakásból. a lakásban viszont égett a gáz, amikor kecskeméti lefeküdt. a szellőzés hiánya miatt oxigénszegény lett a lakás levegője s a gáz elaludt, de tovább ömlött. ez okozta a három kisgyermek tragikus halálát. az ügyben tovább folyik a vizsgálat. /mti/

..

bb 11. ötödik napja tart a küzdelem a hóakadályokkal zalában

vid/gg szb -cz

1963. december 26.

zala megyében az ünnepek alatt is szünet nélkül dolgoztak a közutak megtisztításán, a hótorlaszok elhárításán. a közuti igazgatóság segítségére siettek a különböző állami vállalatok is, az erdőgazdaságok, az állami gazdaságok, a gépállomások és a honvédség. narckocsik, dózerek, autógréderek dolgoznak a megye útjain immár ötödik napja megszakítás nélkül. a megye több mint ezer-kétszáz kilométer hosszú uthálózatából mintegy ezer kilométer lett szabaddá csütörtökön délig. a munka egyre nehezebb. a hó elszigetmődött, s már csak lánctalpas gépekkel tudnak dolgozni. /mti/

..

13.48/- szb

-5-

Me

bb 12. a kemény tél ellenére is zavartalan az olajtermelés

vid gg-lm cz

1963. december 26.

a kemény tél, bár alapos próbára tesz gépet és embert egyaránt, nem okozott zavart a nagylengyeli olajmező termelésében, az ünnepek alatt is zavartalanul folyt a munka. a nagylengyeli olajbányászok már december tizenhetedikén befejezték éves tervüket. azóta, az ünnepek alatti munkát is beleszámítva, mintegy harmincezer tonna olajat termeltek./mti/

--

b b 13. teljesítette éves tervét a zagyvarónai magyar vasötvözetgyár

vid gg-lm cz

1963. december 26.

a nógrádi iparmedence két szomszédos üzemében, a salgótarjáni erőműben és a zagyvarónai magyar vasötvözetgyárban karácsonykor sem szünetelt a termelőmunka. az erőmű ezuttal is elsőszámú feladatán, a vasötvözetgyár villamosenergia ellátásán dolgozott, a vasötvözetgyárban pedig a nagy ivfényes elektromos kemencékben a hazai vas- és acélkohászat számára olvasztották a különböző minőségű ötvözőfémeket, a jó munka nyomán csütörtök reggelre teljesítette egész éves tervét a zagyvarónai magyar vasötvözetgyár./mti/

--

bb 15. két kisgyermek tüzhálála nyírkarászbán

vid gg-lm -cz

1963. december 26.

szomorúan végződött a karácsony nyírkarászbán dudás miklós családjának. dudás miklós italboltvezető szerdán leittasodott és este már nem tudott helytállni. felesége ment el helyettesíteni. a két és fél éves ikrek, istván és tünde, az apával maradtak otthon. az ember lefeküdt, rágyújtott, s közben elaludt. a cigarettától meggyulladt alatta az ágy. amikor a tűzre az apa felébredt, kiszaladt a szobából és segítségért kiabált. a két gyermeket azonban a lakásban hagyta, ahol az egyik súlyos égési sérülései miatt, a másik pedig fűtسمérgezésben halt meg. az ügyben vizsgálat indult./mti/

--

14.00/Lm

-6-

me

bb 14. a munkaszüneti napokon is dolgoztak szabócsban az utak tisztításán

vid gg-lm -cz

1963. december 26.

a munkaszüneti napokon is dolgoztak szabócs-szatmárban az utak tisztításán. a hóékek kezelői a három napon át kisebb pihenőket tartottak, munkával töltötték az ünnepeket. ennek eredménye, hogy a főbb utakat megtisztították a hótorlaszoktól. a 4-es számú országos főközlekedési út, valamint a 47-es a 473-as, a 353-as főközlekedési út végig járható. a 35-ös és a 333-as számú uton azonban még mindig vannak hóakadályok. jelenteg ezeken, valamint a simai uton dolgoznak a gépek. dicséret illeti a tiszavasvári termelőszövetkezeti tagokat, akik szerfán lapátot fogtak és községük határában megszüntették az utakon az akadályokat. a megye székhelyével azonban még így sem sikerült megteremteni az összeköttetést, mert nyiregyháza-nagycserkesz között járhatatlan az út. két hóeke is dolgozik megtisztításán. csütörtökön reggel a rendkívüli sikos utak salakozására, homokolására hat gépkocsit állítottak be. a gépkocsivezetők a szokottnál is óvatosabban vezetnek, ennek köszönhető, hogy eddig sem karambol, sem baleset nem történt a megyében./mti/

--

bb 16. jégpáncél fedi a tolna megyei utakat - homokszóró tengerautók dolgoztak karácsony második napján

vid gg-lm -cz

1963. december 26.

a szerda éjjeli olvadást és ólmos esőt követő reggeli fagy jégpáncéllal vonta be az utakat karácsony második napjára tolna megyében. a közúti igazgatóság szekszárdi kirendeltségének mérnökei, technikusai, gépkocsivezetői és utórei az autóközlekedési vállalat gépkocsivezetőivel együtt az ünnepeken is tevénytartottak. saját és a megyei autóközlekedési vállalatától kölcsönzött tengergépkocsikkal szórták a homokot és a salakot szekszárd, bonyhád, paks és tamási körzetében a veszélyesen sikos országutakra. elsősorban a főutonalakat, a dombos emelkedőket és meredek lejtős utszakaszokat igyekeztek biztonságosabbá tenni az autóközlekedő járműveknek, így például a 6-os műuton dunakömlőd és bonyhád környékén, valamint a bátaszék-bonyhádi ut magas emelkedőit szórták be. az utak megeszerte nagyon veszélyesek, szinte jégpályákká változtak./mti/

--

14.41/-

-7-

me

bb 17. időjárásjelentés

gg szb -cz

1963. december 26.

a meteorológiai intézet jelenti december 26-án, csütörtökön
14 órakor:

az utakon sikosság

az óceáni eredetű enyhe légtömegek beáramlása európa légteré-
be tovább folytatódik. ennek következtében európaszerte felhős,
sokfelé szeles, csapadékos időjárás alakult ki, általában az év-
szakhoz képest magas hőmérsékleti értékekkel.

házánkban tegnap országsszerte borult idő volt. sok helyen esett
az ónos eső, eső. a lehullott csapadék mennyisége lentiben, jász-
apáti, gyöngyösön és salgótarjánban elérte az 5, pápán pedig a
6 millimétert. napközben a hőmérséklet a dunántulon minusz 2 - mi-
nusz 6, máshol 0 - minusz 4 fokig emelkedett. ma hajnalban az or-
szág területén minusz 1 és minusz 13 fok között mindenféle hőmérsék-
leti érték előfordult. ma reggel 7 órakor dobogókőn 18, galyatetőn
23, kékestetőn 23, mátraházán 19, bükk-szentkeresztben 23, farkasgye-
pién 28, misinatetőn 46 centiméter vastagságu, jégkéreggel bevont
hóréteget mértek. ma országsszerte borult, párás, helyenként ködös
az idő. az ország nyugati és keleti részei között nagy hőmérsékleti
különbség alakult ki. a délelőtti órákban a keleti megyékben ál-
talában 0, a dunántul északnyugati részén viszont minusz 8 - minusz
9 fokos hőmérsékleteket mértek.

budapesten szerdán a hőmérséklet napi középértéke minusz 3.7
fok volt, a sokévi átlagnál 3.1 fokkal alacsonyabb. ma 12 órakor
budapesten a hőmérséklet minusz 2 fok, a tengerszintre átszámított
légnymomás 778 milliméter, alig változik.

várható időjárás péntek estig: erősen felhős, párás, helyen-
ként ködös idő. több helyen havazás, ónos eső, eső. mérsékelt,
változó irányú szél. az utakon továbbra is sikosság.

várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet délkeleten minusz
2 - minusz 5, máshol minusz 5 - minusz 10. Legmagasabb nappali hő-
mérséklet holnap plusz 1 - minusz 2, a köddel borított területe-
ken minusz 5 fok közelében.

a duna vizállása csütörtökön délelőtt 11 órakor budapestnél:
104 centiméter. /mti/

--

14.40/lm

-8-

Mre

bb 18. befagyott a duna jege a tolna megyei szakaszon - a sió
még zajlik a gemenci erdőnél

vid gg-lm -cz

1963. december 26.

befagyott a duna tolna megyei szakaszán, pakstól a sió
latáig 13 centiméter vastagságu álló jég borítja az alacsony
su folyam tükkrét. a sión azonban a palánki vasuti hídtól
a gemenci erdőnél levő torkolatáig még zajlik a jég.

a duna beállása az ünnepeken nem okozott különösebb gondot.
az időjárás is enyhült karácsonykor. baja és mohács környékén
készületben vannak a jégtörő hajók./mti/

--

bb 19. sok a „kiváló galamb”, a győri galambkiállításon

vid gg-lm -cz

1963. december 26.

a rába-parti városban, győrtől évtizedek óta több mint
háromszáz hódolnak a galambtenyésztésnek. a 66-os számú galamb-
tenyésztő egyesület éppen ezért karácsonykor győrtől rendezte meg
kiállítását. győrből, mosonmagyaróvárról, szombathelyről, pápáról,
mórról a tenyésztők több mint kétszáz darab szép galambot küldtek
a kiállításra. mielőtt a kiállítást a közönség számára megnyitották,
a zsüri díjazta a galambokat. nagyon sok galamb ért el 92-
felüli pontszámot, amivel elnyerte a „kiváló galamb”, címet. a
kiállításnak nagyon sok nézője akad a győri szakszervezeti művelő-
dési házban./mti/

--

bb 20. szombaton huzzák az 52. heti lottoszámokat

gg-lm -cz

1963. december 26.

a sportfogadási és lottoigazgatóság közli, hogy a karácsonyi
ünnepek következtében, technikai okok miatt a december 27-én, a mom
művelődési otthonban tervezett 52. heti lotto számsorsolást ugyanott
kivételesen szombaton, december 28-án bonyolítják le./mti/

--

15.00 rj

- 9 -

Mre

bb 21. a hóakadályok után a jegesedés nehezíti a közlekedést borsodban

vid gg szb -cz

1963. december 26.

borsod megyében a kpm miskolci közuti igazgatósága erőfeszítéseinek eredményeként csütörtökön délben már csak néhány, kisebb forrási utszakasz volt járhatatlan. az utvonalakon a munkaszüneti napokon is dolgoztak. a hófúvások után most a jegesedés nehezíti a közlekedést. a miskolc-budapest közötti főközlekedési úton, valamint több fontosabb utszakaszon homokszóró gépkocsik járnak, s érdesítő anyaggal szórják fel az utat. a jegesedés következtében miskolcon csütörtök délig három lábtörésest szállítottak a mentők a baleseti sebészetre. /mti/

--

bb 22. kirándulók ezrei a havas bükkben

vid gg szb -cz

1963. december 26.

a karácsonyi ünnepek alatt a havas bükköt a kirándulók és a téli sport kedvelők többezres tábora kereste fel, telt ház volt a menedékházakban.

több vadásztársaság is cserkészutat tartott a havas bükkben. nona puska is volt náluk, legfontosabb felszerelésük most mégsem ez volt, hanem a hátizsákban. Tolajosmagvak, amit a vadak téli etetésére vittek fel. a cserkészutak során több befagyott forrást és csermelyt is felkerestek, ahol feltörték a néhol öt centiméter vastag jégpáncélt, hogy a vadak itatóhelyét szabaddá tegyék. /mti/

Vásó, valamint

--

bb 23. szélesvásznú filmszínházat avattak csongrádon

vid gg szb -cz

1963. december 26.

csütörtökön este átadták rendeltetésének csongrád város 450 személyes filmszínházát. a mintegy ötmillió forintos beruházással készült új kulturális létesítmény csongrád megye egyik legkorszerűbb mozija. padozatát magnezitből, falburkolatát színes műanyagból készítették. a vetítővászon elé színpadot építettek. így a filmszínház alkalmas színelőadások és hangversenyek megrendezésére is.

a filmszínház ünnepélyes átadása alkalmából elsőnek az aranyember című magyar filmet vetítették. /mti/

15.41/- szb

--
-10-

mo

bb 24. ifjúsági bállal befejeződött a parlamenti karácsonyfa-ünnepség

hi/gg-lm -cz

1963. december 26.

karácsony második napján folytatódott a parlamentben az uttörő-karnevál. a koradélutáni órákban ismét vidám gyermekreggel telt meg a kupolacsarnok, s benépesedtek az ifjúság szórakoztatására berendezett termek. a főváros kerületeiből újabb 1500 pártás hallgatta meg télapó karácsonyi köszöntőjét, ismét „telt ház”, volt a gobelin teremben berendezett gyermek-moziban, ahol a kis hegedüs, a vetélytársak és a murzilka a szputnyikon című ifjúsági filmeket vetítették. újabb gyermekcsoportok csodálták meg rodolfo mester bűvésztükkjeit. a csárdás-verseny és a jelmezverseny után a gyermekek szeretettel bucsúztak télapótól, aki úgy, amint jött, ürhajj, távozott a karnevál színhelyéről.

a kétnapos ünnepség az uttörővezetők báljával zárult. a részvevő 1500 fiatal télapó jelmezében havasi viktor táncdalénekes üdvözölte, majd a kisz együttesének tánczenéjére megkezdődött az éjjelig tartó mulatság. a bálzó ifjúságot a táncszüneteiben sárosi katalin, toldy mária és hadics lászló művészek, továbbá a legutóbbi ki mit tud verseny győztesei szórakoztatták. /mti/

--
- v é g e -

16.00/Lm

-11-

mo



MTI.

Kiadja a Magyar Távírási Iroda, Budapest, I., Fém utca 6-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k

1963. december 27.

bb. 1. hírek a főváros életéből

i hi/tm n zs

1963. december 27.

a 22. kerületi duna utcai telep és a rózsavölgy lakóinak kívánságára a pentz károly téren 40 személyes bölcsődét épített a tanács.

x x x

a levegőszennyeződés csökkentésére a 7. kerületben az egymással szomszédos lakóházakat közös fűtőberendezéssel akarják üzemeltetni. a lakóépületek kazánjainak korszerűsítésére egyébként a jövő évben csaknem két és félmillió forintot költenek.

x x x

az 5. kerületi rosenberg házaspár utcai szakrendelő intézet rendezhető szívvizsgáló készüléket szerez be, a lakásukon fekvő betegek ellátására.

x x x

évvégi „hajrá”, a lágymányosi lakótelepen: december 31.-ig férfi-női fodrászat, mérték utáni cipőkészítő és javító, valamint általános javító fiók nyílik. a karinthy frigyos ut 17 szám alatt épülő lakóházban állami fodrászatot létesítenek.

x x x

a 2. kerület lakossága 8000 négyzetméternyi cementlap-
burkolatú gyalogjáró építését vállalta társadalmi munkában./mti/

..

- 1 -